11172. Операторы сравнения
В задаче требуется сравнить два  числа и вывести соответствующий знак реляционного отношения.
Вход. Первая строка содержит количество тестов (не более 15). Каждая следующая строка содержит два числа  a и b (|a|, |b| < 1000000001).
Выход. Для каждого теста вывести соответствующий знак реляционного отношения.
Пример входа
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элементарные вычисления
Анализ алгоритма

Для решения задачи достаточно читать и сравнивать пары чисел a и b, после чего выводить соответствующий символ операции сравнения.
Реализация алгоритма

Читаем количество тестов tests. Для каждого теста читаем входные значения a и b. Сравниваем их и выводим соответствующий символ операции сравнения.
  scanf("%d",&tests);

  while(tests--)

  {

    scanf("%d %d",&a,&b);

    if (a < b) printf("<\n"); else

    if (a > b) printf(">\n"); else

    printf("=\n");

  }



































































































